Szaritas, klimatizalas: #2

Oranként mennyi 2-es allapotu t, = 40 °C, ¢, = 50 % levegbt kell a t, =

25 °C, hédmérsekleti és @, = 60 % relativ nedvességtartalmu leveg6hoz
keverni, hogy L, = 10000 kg/h mennyiség( és x, = 16 g/kg
nedvességtartalmu légaramot kapjunk? Mennyi hét kell kozolni a
keverékkel, hogy hémerséklete t," = 55 °C-ra emelkedjen?



1 2
Hémérséklet (t), °C 25 40
Relativ nedvességtartalom (), % 60 50
Entalpia (h), ki/kg 57 101
Nedvességviszony (x), g/kg 12 24,5

A keverési pont (K) az 1 és 2 pontot 6sszekotd un.
keverési egyenes metszéspontjaban olvassuk le. A
melegitési folyamat nyert jellemzdéket a K’ pontban
olvashatjuk le, amely az x, és t,” egyenesek
metszéspontja.

l_1: Xy —x; _24,5-16 0,68
[ Xy — X1 24,5—12

l,=1-1,=1-0,68 = 0,32

Az 1-es és 2-es allapotu légaramok:
Ly =1-L, =0,68-10000 = 6800 kg/h

Ly=1,-L;, =0,32-10000 =3200 kg/h
A kozlendd hémennyiség:

Oy = Ly -(hgr —hg )=10000-(97 - 71)=

=260000kJ/h =2,6-10° kJ/h

Mollier hx-diagram
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